



25 мая 2022 года, в отдание праздника Преполовления Пятидесятницы, богослужение в домовом храме в честь блаженной Ксении Петербургской совершил штатный клирик Патриаршего Вознесенского собора [иерей Виталий Барбу](#) .

По завершении Божественной литургии священник обратился к молившимся со словами проповеди, отметив значение общей молитвы для православных христиан.

- Конечно, очень важна для христиан частная молитва, когда мы молимся самостоятельно, - сказал иерей Виталий. – Но общественная молитва незаменима. По слову Иоанна Златоуста, «ты можешь молиться и дома, но эта молитва имеет не столь великую силу, как та, которая совершается вместе с сочленами, когда все тело Церкви единократно и единогласно воссылает прошение, в присутствии священников, возносящих молитвы всего народа». Поэтому по мере наших сил будем стараться участвовать в общей молитве, в общественных богослужениях.

При этом в социальном учреждении есть люди, которые по состоянию здоровья не могут участвовать в общественных богослужениях – их священник причастил Святых Христовых Тайн в комнатах для проживания.



